
 

 

Görög Kátya:Ciprusi kalandok és a mesterséges intelligencia 

A Gyermekek Háza Alternatív Általános Iskola és Gimnázium 

sikeres pályázatnak köszönhetően 2023. augusztusában ismét 

Erasmus+ programon vehettem részt. Ezúttal Ciprus volt az 

úticélom, s azon belül is Páfosz. A képzés helyszíne a Georgios 

Charalambous Magán Intézet volt. Első héten az „Angol nyelv a 

technológián keresztül" című tanfolyamon vettem részt. Itt sokat 

beszélgettünk a digitális technológia nyelvre gyakorolt hatásáról 

és a pedagógusok megváltozott szerepéről a globalizált 

világunkban. Rajtam kívül   még egy kollega volt 

Magyarországról és egy-egy kolléga Spanyolországból és 

Németországból. Ez egy nagyon klassz kis csapat volt. Egyik nap közösen Georgiussal az 

oktatónkkal ellátogattunk a Páfoszi Archeológiai Parkba, ahol Ciprus történelmével 

ismerkedtünk egy kicsit. Szerveztünk egy közös ebédet is egy helyi, igazi kis ciprusi 

étterembe. Második héten a „Digitális kompetenciák a pedagógusok számára” című 

tanfolyamon vehettem részt román, szlovák és spanyol kollégákkal közösen. Itt 

megismerkedtem a mesterséges intelligenciával, és annak használatával a vizuálistartalmak 

szerkesztése során. Nagyon érdekes, izgalmas témákat érintettünk, s különböző felületeket, 

alkalmazásokat ki is próbáltunk, „alkotásainkat” a padleten osztottuk meg egymással. A 

tanfolyamok alatt a ciprusi gasztronómiával is ismerkedhettünk, hisz Georgius felesége a 

kávészünetekben helyi finomságokat varázsolt az asztalra.  

Délutánokat és a hétvégéket elég aktívan töltöttem, igyekeztem felfedezni Páfosz és persze 

Ciprus természeti és kulturális kincseit. Buszoztam, hajókáztam s több mint 200 km-t 

gyalogoltam a 17 nap alatt. Egy szigettúra során gyönyörködtem a tenger változatos 

kékségében. Nagy élmény volt a hajótúra a Kék Lagúnához, és útközben a banánültetvény 

meglátogatása. Egyik délután a Szent Neofitosz kolostort is meglátogattam, ami nyugalmával, 

erdei, magaslati környezetével nagyon nyugtatólag hatott rám. Ellátogattam Nicosiába a világ 

utolsó kettéosztott fővárosába. A város egyik része Ciprushoz, a másik az Észak-Ciprusi 

Köztársasághoz tartozik. 

Utam során nemcsak új ismereteket szereztem, hanem rengeteg, színes élményt, emlékeket is 

gyűjtöttem, s feltöltődtem. 

Köszönöm a lehetőséget és a felejthetetlen élményeket! 

 

 

 

 

 

 
 


